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COMUNICATO STAMPA 

L’Agenzia delle Entrate a “Casa Moderna” per offrire informazioni ai cittadini 
Appuntamento a Udine dal 30 settembre all’8 ottobre 2023 

 

Si rinnova l’appuntamento dell’Agenzia delle Entrate con Casa Moderna: la manifestazione 
fieristica, giunta alla settantesima edizione, si terrà a Udine dal 30 settembre all’8 ottobre 
prossimi e ospiterà anche quest’anno uno stand a cura della Direzione regionale del Friuli 
Venezia Giulia.  

Informazioni ai contribuenti presso lo stand delle Entrate - I funzionari dell’Agenzia 
saranno a disposizione dei visitatori presso lo stand n. 1B del padiglione 8 per fornire 
informazioni e rispondere ai quesiti sui servizi fiscali, ipotecari e catastali. 

Le pubblicazioni dell’Agenzia - Presso lo stand saranno inoltre presentati e distribuiti 
alcuni prodotti editoriali (guide e pieghevoli) realizzati dall’Amministrazione sulle tematiche 
fiscali di maggior interesse: agevolazioni per l’acquisto della casa, bonus mobili ed 
elettrodomestici, cedolare secca, servizi online catastali e ipotecari.  

Trieste, 27 settembre 2023 

 

 

 
 

AGENZIA DELLE ENTRATE 
Direzione Regionale del Friuli Venezia Giulia 

Via Giulia, 75 – 34126 TRIESTE  

www.agenziaentrate.gov.it/portale/web/guest/dr-friuli-venezia-giulia 

                            
 

INFORMAZIONI PER I GIORNALISTI 
Area di staff – Relazioni esterne 

040.9710413/551  
dr.friulivg.relazioniesterne@agenziaentrate.it 

 
 

 INFORMAZIONI PER I CONTRIBUENTI 
800.909696 (da fisso – numero verde gratuito) 

06.96668907 (da cellulare) 
+39 06.96668933 (da estero) 

 

 

http://www.agenziaentrate.gov.it/portale/web/guest/dr-friuli-venezia-giulia
mailto:dr.friulivg.relazioniesterne@agenziaentrate.it
https://www.facebook.com/agenziadelleentrate/
https://x.com/agenzia_entrate?s=11&t=Ufxyekx_tIQB76AL4--JXg
https://www.youtube.com/user/Entrateinvideo
https://www.linkedin.com/company/agenzia-delle-entrate/
https://www.instagram.com/agenziadelleentrate_gov/
https://whatsapp.com/channel/0029Va702nz2975BBN0CUR3L

	COMUNICATO STAMPA

